

贵州人和相中香港门将叶鸿辉,临近转会却被足协叫停 知情人:足协曾口头答应,但开会讨论后又不同意了 白纸黑字的规定,足协说改就改?



昨天,香港门将叶鸿辉的遭遇,引起了球迷的关注。作为香港南华队主力门将,23岁的叶鸿辉被中超贵州人和队相中,希望引进他担任球队第二门将。可在临近转会,到中国足协备案的时候,中国足协却叫停了这次转会,理由是叶鸿辉被认定为外籍门将。

那么,足协叫停这桩转会的理由是什么?

队友转会了,他却卡住了

在今年5月的2012~2013年香港足球明星选举颁奖典礼上,香港南华俱乐部主席罗杰承首次透露,南华队后卫李志豪和门将叶鸿辉有望赴中超踢球,前者可能加盟北京国安,后者有望加盟贵州人和。结果在今年7月二次转会窗开启之后,李志豪以援身份顺利加盟了北京国安,可叶鸿辉的转会却被叫停,理由是足协认定叶鸿辉属于外籍球员。

叶鸿辉也表示了不理解:“香港代表队球员拿的是中华人民共和国特别行政区护照,都是中国人,怎么是外籍?而且我参加过全运会,那时候不说我是外籍,现在我怎么就成了外籍?”那么,足协有何理由叫停这桩你情我愿的转会呢?

足协临时增加“允许引进范围内”

在足协给贵州人和俱乐部的官方回应里,有这样一条理由:《中国足球协会球员身份及转会暂行规定》第39条香港和澳门地区球员转会的特别规定,仅对允许引进范围内的香港和澳门地区球员适用。

但是,据香港南华队和叶鸿辉称,足协在之前的文件中,并没有“仅对允许引进范围内”这样的字眼。“这根本就是足协临时加上去的!”叶鸿辉难掩内心的愤怒。不

过,当记者把叶鸿辉的说法抛给足协后,足协却理直气壮地表示,他们的解释没有问题。

因为在2000年,为了保护本土门将,足协曾颁布了“各级联赛的球队,都不准引进外籍门将”的规定。足协认为,叶鸿辉性质上是外援,位置上又是特殊的门将位置,不是“允许引进范围内”的香港地区球员,必须要为门将保护政策让路,因此才会对这桩交易叫停。

另外,至于叶鸿辉提出的“能够打全运会为什么不能打中超”的疑问,中国足协认为理由很简单,全运会的运动员参赛资格是按国籍来区分的,叶鸿辉是作为中国香港特别行政区球员参赛,而且全运会比赛并非中国足协举办的比赛,“比赛性质完全不同,不能单纯比较”。

足协的裁定已经很难再有更改

在叶鸿辉转会被叫停的事件曝光之后,昨天引起了网友一片吐槽,也有好心的网友希望在通过媒体的报道后,能够让这件事情出现转机,叶鸿辉上演逆袭最终成功来到中超。

但就记者了解,这种吐槽并未起到实际作用。一位知情人昨天告诉记者:“足协曾口头答应转会,但是最后开会讨论后又不同意了。所以给贵州人和的答复就是最终决定,很难再有更改。”

今日东亚杯中国足球抗韩
16:15 中国女足 VS 韩国
19:00 中国男足 VS 韩国
CCTV5直播

陈若琳、李世鑫技惊四座 中国跳水无人能敌

昨晨,在西班牙巴塞罗那进行的游泳世锦赛上,中国跳水连夺两枚金牌,其中,陈若琳、刘惠瑕搭档更是在十米跳台飙出裁判席上的五个满分!

值得一提的是,这是陈若琳首次与刘惠瑕出征世锦赛,在此之前,陈若琳曾经更换了多位搭档。陈若琳在世锦赛中已经先后获得了4枚金牌,为中国在该项目上实现七连霸。在男子一米跳板决赛中,中国选手李世鑫表现相当出色,凭借总分460.95分成功实现卫冕,他也就此成为历史上第一位成功卫冕世锦赛男子一米跳板冠军的选手。

徐明

首届郑州少儿足球邀请赛开幕

本报讯 由郑州市青少年校园足球工作领导小组办公室和中原区教体局主办,中原区特色实验小学和郑上路小学联合承办的首届“信达杯”中国郑州少儿足球邀请赛,昨天上午在中原区特色实验小学拉开战幕,来自北京、西安、合肥、邯郸和郑州的共8支少儿足球队,将在7天时间内进行7轮激战。

此次郑州市派出的3支队伍:中原区特色实验小学的前身是二砂小学,曾经为河南足球培养过多名优秀运动员,郑上路小学是国脚邵林和目前效力于比利时布鲁日队的王上源的母校,而农业路小学是全省校园足球冠军赛的小学组冠军。可以说他们基本代表了郑州市小学生足球的最高水平。在昨天的比赛中,中原区特色实验小学和农业路小学均以大比分战胜对手。

郑州晚报首席记者 郭韬略

140
周年
KOHLER
敢创·设计



科勒®
KOHLER®
美式厨卫经典 始自1873

SUMMER
PROMOTION
科勒140周年夏季特惠

- 01 科勒140周年 科技悦生活 新品推广周
- 02 科勒140周年 购物满额即可获赠科勒缤纷好礼
- 03 科勒140周年 底价惠全城
- 04 科勒140周年 团购巨划算

moxie
音乐魔雨花洒
全球上市
悦科技 乐动听

INTERNATIONAL DESIGN
EXCELLENCE AWARDS 111



活动时间: 7月19日-7月28日
活动地点: 郑州各零售店面 0371-86527633
800 820 2628 kohler.com.cn